



Intendencia Departamental de Florida  
Dirección de Abastecimientos



LICITACIÓN PÚBLICA N° 002/2024  
Concurso de anteproyecto y licitación de obra, destinado a la conmemoración del  
Bicentenario de la Declaratoria de la Independencia en el padrón 596 y 597

COMUNICADO 8  
RESPUESTAS A CONSULTAS

**CONSULTAS:**

- 1) Formo parte de un equipo de arquitectos radicados en Montevideo. Siendo yo oriundo de Florida y actualmente residiendo en Florida.  
Arquitecto con título expedido en el año 2017, pero desde hace unos años no aporto a la caja profesional ya que soy arquitecto dependiente de otra empresa.  
Mis compañeros si aportan a la caja pero no son de Florida, en este caso estamos habilitados a participar del concurso?
- 2) En que moneda se debe presentar el presupuesto de obra.
- 3) Si los honorarios de proyecto serán abonados directamente por la Intendencia de Florida, ¿Por que hay que incluirlos en el rubrado, cuadro de costos, que refiere a las obras ?  
(valor tope de USD 400.000 sin honorarios)
- 4) Se propone que los ítems f y g de las laminas A1 se trasladen a la carpeta formato A3
- 5) Considerando la información aportada por las plantas 1:500 y 1: 100 y las características del sitio y el programa propuesto se solicita que el punto de vista aéreo en las "vistas" sea opcional



Intendencia Departamental de Florida  
Dirección de Abastecimientos



**RESPUESTAS:**

1) Si. En caso de ser un grupo de técnicos deberá designarse a uno como responsable y este deberá estar al día con los tributos que se indican en el punto 1.7 del pliego.

No es excluyente que el responsable designado sea el que cumpla con el requisito de ser oriundo o residente de Florida.

2) El presupuesto se deberá presentar en pesos uruguayos

3) El pago que realizará la Intendencia de Florida refiere a premios y al Proyecto Ejecutivo. Los costos en el rubro de obra solo indican el ítem 1.8 "Firma Técnica", que está asociado justamente a la etapa de obra y sus requisitos elementales para llevarla adelante.

4 y 5) Sobre el diseño de las láminas A1, las mismas fueron evaluadas para que queden expuestos elementos y piezas determinantes de las valoraciones de las propuestas, por tal motivo, deben incluirse en la forma que están formulados.